



Aktenzeichen: FWG Frankenthal e. V. Datum: 19.09.2024

Hinweis:

Beratungsfolge: Betriebsausschuss

Sachstand Anti-Littering-Kampagne



**Anfrage zur Sitzung des Betriebsausschusses
am 30. September 2024**

Sachstand Anti-Littering-Kamagne

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Knöppel,

vor fast einem Jahr hat die Stadtverwaltung den Start der Anti-Littering-Kampagne zum 16.10.2023 (Drucksache XVII/3480) angekündigt. In der Kampagne wurde ein umfangreiches Konzept für die im Jahr 2024 folgende „Outdoorsaison“ angekündigt.

Wir bitten um eine kurze Information zum aktuellen Stand.

Wir fragen deshalb an:

1. **Wie sich die Kampagne seit ihrem Start entwickelt hat?**
Insbesondere interessiert uns, wie die drei vorgesehenen Aktionsebenen (Pressearbeit, Infostände und Visualisierungen auf Fahrzeugen) umgesetzt wurden und welche Resonanz sie erzielt haben.
2. **Ob es bereits eine erste Evaluation der Kampagne gibt oder ob eine solche Evaluation geplant ist?** Falls eine Evaluation durchgeführt wurde, wären Informationen zu den Ergebnissen, etwaige Erfolge oder Herausforderungen sowie geplante Anpassungen sehr hilfreich.
3. **Gibt es konkrete Maßnahmen, die aus den Konzeptvorschlägen für die „Outdoorsaison“ im Jahr 2024 hervorgegangen sind?**

Für die FWG Fraktion

Celina Sturm

FWG Frankenthal e.V.
Stellvertretende
Vereinsvorsitzende:
Tanja Mester

An der kurzen Gewanne 20
67227 Frankenthal

Bankverbindung
Sparkasse Rhein-Haardt
DE90 5465 1240 0240 0338 29
BIC: MALA551DKH

Eintragung im Vereinsregister
Amtsgericht Ludwigshafen am Rhein
Registernummer VR 20413

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	<input type="checkbox"/>	Einstimmig:	<input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
			Nichtöffentlich:	<input type="checkbox"/>	Mit	<input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
					Stimmenmehrheit:	<input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	<input type="checkbox"/>
Laut Beschlussvorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> siehe Rückseite:		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>		